
 

Povijest Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

 
Kraljevska visoka tehnička škola, u sklopu koje od samog početka djeluje Stolica i zavod za 

mineralogiju i geologiju osnovana je u Zagrebu 10. prosinca 1918. 

 
Prvim redovitim profesorom na Stolici za mineralogiju i geologiju imenovan je Ferdo Koch, 

koji je na toj dužnosti ostao do 1925., kada ga je naslijedio Fran Šuklje. Osnivanjem Stolice i 

zavoda za mineralogiju i geologiju i imenovanjem redovitog profesora Ferde Kocha osigurana 

je nastava iz geoloških i mineraloških predmeta na arhitektonskom, građevinsko- 

inženjerskom i kemičko-tehničkom studiju. 

 
Kraljevska tehnička visoka škola 1926. mijenja ime u Tehnički fakultet. Odsjek za rudarstvo i 

metalurgiju na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu utemeljen je 16. studenoga 1939. 

Novi je odsjek počeo s radom u sastavu: inženjer Nikola Belančić, dr. Franjo Hanaman, dr. 

Luka Marić, inženjer Ivan Jurković, Dušan Bogojević, dr. Jaroslav Havliček, dr. Miroslav 

Karšulin, dr. Josip Baturić i dr. Ivo Turina. 

 
Stolica i zavod za mineralogiju i geologiju postaje Mineralogijsko-geologijski zavod, koji 

1939. čini i prvu nastavnu jedinicu novoosnovanog Odsjeka za rudarstvo i metalurgiju. 

Odsjek za rudarstvo i metalurgiju na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kasnije je 

promijenio naziv u Rudarski odsjek, koji je bio u sastavu Tehničkoga fakulteta do jeseni 

1956., kada je Tehnički fakultet rasformiran i podijeljen u šest novih fakulteta. Rudarski je 

odsjek ušao u sklop Kemijsko-prehrambeno-rudarskoga fakulteta, koji je poslije promijenio 

ime u Tehnološki fakultet. 

 
U siječnju 1962. Rudarski je odsjek reorganiziran na tri odjela: 

 
1. Rudarski odjel 

2. Geološki odjel sa smjerovima: 

 
 Rudarska geologija, geologija nafte i plina i geofizika 

 Inženjerska geologija i hidrogeologija 

3.Odjel za bušenje i pridobivanje nafte i plina 

Sva tri odjela u prvoj polovici 1962. useljavaju se u novu zgradu u Pierottijevoj ulici. 

Rudarski odjel, Geološki odjel i Odjel za bušenje i pridobivanje nafte i plina izdvajaju se iz 

sastava Tehnološkoga fakulteta i formiraju osnovne ustrojbene jedinice Rudarsko-geološko- 

naftnoga fakulteta (RGNF), koji je osnovan 28. studenoga 1964. odlukom Sabora SR 

Hrvatske. 

 
RGNF samostalno djeluje od 1. siječnja 1965. 


